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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 3¢
Langue d’origine: serbe (alphabet Cyrillique]
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

NMPE3UME: MME:

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 1

»Ta4yHO* unu ,Heta4yHo“? (3aoKpyXxu TayaH oaroBop)

a] 5je pgerbus ca 10. e TAYHO e HETAYHO
b] 5 je 3ajeaHnukn genunauy 6pojea 30 n 45. e TAYHO e HETAYHO
c) Cnucak cBux genuvnaua 6poja 10 je 2 n 5. e TAYHO e HETAYHO
d) Cnucak ceBux genunaua 6poja 60 je: e TAYHO e HETAYHO

1:2:;3;4:5;6;10;12;15;20; 30; 60.

MI MF MS TBM
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c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

3aoKpy>Xu TayaH oaroBop.
[2a-T[a+2]+(2a-1)[3a+1) =

e (3a+1]a * 8a-1 ® [2a-1) [4a+ 3] e [2a-1) (4a%*+1)

(Ba+1*-[2a+1(3a+1=

® 2a-1 e a(3a+1)? * [3a+1] (5a+2) e B3a+1]a

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 3

3aoKpy>Xu TayaH oaroBop.

(2a + 3)%=

e 2532 e 4a%2+12a + 9 e2a2+6a+9 e 432+ 9
(ba+3)(ba-3] =

e 532 -9 e [5a)?2 + 9 e 2532 -9 e 523 -9

MI MF MS TBM
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|
EXERCICE 4
Pewntn: (4x+3)(3x-18)=0

(01101 To] o P

MI MF MS TBM
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EXERCICE 5
OonyHu:
A
y
JF(B)= i 3 ——
(v « cruka 5 no f _
J€ i ») C _—
f(...)=1 5 >
-4 -3 -2 - 1 2 3 4 5 X
(Mnn « cnuka
npo f je 1 ») 2
Ddurypa 1
~ ®dyHKumja f 3
ONYyHMU:
Alony L e
®durypa 2 2
PyHKUMa g G,
=2 W cooooooc 3
1
........ 1
-3 -2 | -1 0 1 2 3 4 X
7 -
7

MI MF MS TBM
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- ______________________________________________________________________
EXERCICE 6

f je dyHkuwmja koja ca 6pojem x nosesyje f(x) = 4 x
g je dyHkumja Koja ca 6pojem x nosesyje g (x) = —2x

h je dyHKuMja koja ca 6pojem x nosesyje h (x) = 2x—1

060j y upBeHo,
rpaduyku npmkas f.

0O60j y 3eneHo,
rpadouyku npukas g.

060j y nnaso,
Mpaduk pyHKuuje h. 2 -1 1 >

=V

MI MF MS TBM
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EXERCICE 7
[o6po nornepaj oBaj Tpoyrao: ]
(JL) L (LK)
S~
LJK =30°
LK=10cm
L (]
K
3a0KpyXu TayaH oaroBop:
LK LJ o~
o ra o K e LK xtan (LJK]
JK LK
e — e Cos 30° ° P
LK tan (LJK]
~ ~
Sin JKL = . LJ Cos LUK = .15 JL = . JK
JK ' LK
LK
* —0 e 3(0° o 24°
LJ

MI MF MS TBM
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EXERCICE 8
(RT)//(FG)

ET=45cm E
FG =22 cm T
EF =4 cm

ER =6 cm

JonyHutn:

MI MF MS TBM
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EXERCICE 9
Kouka 2
Kouka C1 \
F
A B E
2m
2m
D 2m C
Kouka C1
H G
a) JonyHu: b) OonyHu:
MBuua AB = 2m MBnuua GH= 2x3=6m
MoBpwmHa ABCD = ...l MoBpwuHa EFGH = .........................
BanpemnHa C1 = .. ..., BanpemnHa C2 = ... ...,
c) OJonyHu:
(MoepwwuHa EFGH) = (MoepwwnHa ABCD) x a AT
(3anpemuHa C2) = (3anpemuHa C1) x b b=
MI MF MS TBM MI  MF MS TBM MI  MF MS TBM
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